
会计资格考试模拟试卷中级会计实务二1(4) PDF转换可能丢

失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71811.htm 4.“以前年度损益调整

”贷方反映的内容有（ ）。 (A) 调整增加以前年度收益 (B) 

调整增加以前年度亏损 (C) 调整减少以前年度亏损 (D) 调整

减少的所得税 您的答案： 正确答案：a, c, d 备注：调整增加

以前年度收益或调整减少以前年度亏损的事项，及其调整减

少所得税，记入“以前年度损益调整”科目的贷方；调整减

少以前年度收益或调整增加以前年度亏损的事项，以及调整

增加的所得税，记入“以前年度损益调整”科目的借方。 5.

在非货币性交易中，下列正确的处理方法是（ ） (A) 在非货

币性交易中，当换出资产公允价值大于换入资产账面价值时

，应确认交易收益 (B) 在非货币性交易中收到补价 企业 要计

算应确认的收益，支付补价企业则要计算应确认的损失 (C) 

在非货币性交易中，如果换出资产的公充价值小于其账面价

值，按照稳健性原则采用公允价值作为换入资产放账价值的

基础 (D) 涉及补价的多项资产交换与单项资产交换的主要区

别在于，需要对换入各项资产的价值进行分配，其分配方法

与不涉及补价多项资产交换的原则相同，既按各项换入资产

的公允价值与换入资产公允价值总额的比例进行分配，以确

定各项换入资产的入账价值 (E) 在非货币性交易中收到补价

的企业，按换出资产的账面价值减去可抵扣的增值税进项税

额，加上应确认的收益，加上应支付的相关税费，减去补价

后的余额，作为实际成本 您的答案： 正确答案：d, e 备注：

在非货币性交易中，当换出资产公允价值与换入资产公允价



值不相等，收到补价一方需要计算应确认的收益。支付补价

企业不需要计算应确认的损益。在没有补价情况下发生的非

货币性交易，原则是以换出资产的账面价值，不确认非货币

性交易损益。支付补价的企业，按换出资产账面价值加上支

付的补价和应支付的相关税费，作为换入资产的入账价值。

收到补价企业，按换出资产账面价值减去补价，加上应确认

的收益，加上应支付的相关税费，加上应支付的相关税费，

作为换入资产的放账价值。 6.甲、乙、丙、丁四家公司均为

分有限公司。甲公司的总经理为乙公司的董事长；丁公司拥

有乙公司10％的表决权酱且丁公司生产的产品每年有50销售

给乙公司，并拥有甲公司55％的表决权资本；乙公司拥有丙

公司60％的表决权资本。上述公司之间存在关联方关系的有

（ ） (A) 甲公司与乙公司 (B) 乙公司与丙公司 (C) 甲公司与丁

公司 (D) 乙公司与丁公司 您的答案： 正确答案：a, b, c, d
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